



В Еловском районе водитель автомобиля признан виновным в причинении смерти по неосторожности пациенту психоневрологического интерната

Доказательства, собранные следователем Осинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю села Елово, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в мае 2017 года на территории Еловского филиала Чайковского дома-интерната для престарелых и инвалидов», расположенного в поселке Фаор Еловского района, водитель грузового автофургона «ГАЗ», не приняв меры, исключаящие самопроизвольное движение автомобиля, запер его кабину и ушел. В его отсутствие автофургон задним ходом скатился под уклон, совершив наезд на пациента интерната интерната, который от полученных телесных повреждений скончался на месте.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 1 года исправительных работ с удержанием 10% заработной платы в доход государства.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1163112>